

ОТЗЫВ

научного руководителя,
доктора педагогических наук, профессора,
директора Института искусств
ФГБОУ ВО «Саратовский национальный исследовательский
государственный университет имени Н.Г.Чернышевского»
Рахимбаевой Инги Эрленовны
на работу Ермекбаева Али Акбергеновича
над диссертационным исследованием на тему «Профессиональная
подготовка учителя музыки Казахстана на основе интегративного подхода»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.08. – Теория и методика профессионального образования

Ермекбаев Али Акбергенович в 1995 г. окончил Алма-Атинскую консерваторию им. Курмангазы по специальности баян (квалификация: концертный исполнитель и преподаватель) и в 2003 г. аспирантуру при Казахской Национальной консерватории им. Курмангазы дирижерский факультет.

А.А. Ермекбаев - всесторонне творческий человек. Он является отличником культуры РК, художественным руководителем и дирижером камерного оркестра Актюбинской областной филармонии им. Г.Жубановой, член союза композиторов РК, лауреат международных и республиканских конкурсов.

С 1994 г.-1996 гг. А.А. Ермекбаев являлся преподавателем кафедры «Инструментальное исполнительство» Западно-Казахстанского института искусств им. Даулеткереева (г.Уральск), с 1997 г. по 2015 гг. работал преподавателем Актюбинского музыкального колледжа им. А.Жубанова на отделении народных, духовых и струнных инструментов. Затем стал преподавать в Актюбинском региональном государственном университете имени К. Жубанова.

В 2015 году поступил в аспирантуру СГУ имени Н.Г. Чернышевского. За время обучения в аспирантуре А.А. Ермекбаев зарекомендовал себя внимательным и активным исследователем, заинтересованным в проводимом исследовании, выполняющим успешно все задания по учебному плану. Он вовремя сдал кандидатские экзамены и подготовил целую серию публикаций по теме исследования. Во время обучения в аспирантуре А.А. Ермекбаев показал себя зрелым исследователем, участником международных, всероссийских, республиканских конференций, на которых докладывались и обсуждались получаемые в процессе исследования результаты.

На протяжении работы над диссертационным исследованием Али Акбергенович проявил себя как трудолюбивый, настойчивый, целеустремлённый человек, всегда внимательно принимающий замечания научного руководителя оперативно на них реагирующий. Для него характерно ответственное отношение к результатам исследовательской и

педагогической деятельности, уважительное отношение к мнению более опытных коллег.

Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить его добросовестность, целеустремленность, организованность, порядочность и ответственность. Благодаря своим личностным и профессиональным качествам он пользуется заслуженным уважением у коллег, преподавателей и студентов. Студенты А.А. Еремкбаева ведут активную исполнительскую деятельность в университете, участвуют во всех мероприятиях городского и областного масштаба, принимают участие в олимпиадах и конкурсах, научно-практических конференциях разного уровня. Примером для них служит профессионально состоявшийся и авторитетный преподаватель.

Представленная диссертационная работа выполнена А.А. Еремкбаевым самостоятельно, ее содержание достаточно полно отражено в публикациях, в том числе в журналах, входящих в список ВАК.

Диссертация А.А. Еремкбаева «Профессиональная подготовка учителя музыка Казахстана на основе интегративного подхода» является завершённым научным исследованием и соответствует требованиям пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляем к кандидатским диссертациям, и соответствует специальности 13.00.08 - «Теория и методика профессионального образования».

Доктор педагогических наук, профессор,
директор Института искусств
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный
университет имени Н.Г. Чернышевского»

Адрес:
410028, г. Саратов, ул. Заулошнова А.Н., 5, корпус № 17
Телефон: +7 (8452) 22 - 83 - 33
Email: rachimbaevaie@info.sgu.ru; rachimbaeva_inga@mail.ru

Рахимбаева Инга Эрленовна

Подпись И.Э. Рахимбаевой заверяю.
Ученый секретарь СГУ имени Н.Г. Чернышевского



И.В. Федусенко

7.06.2018